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Repaso - El método de las imagenes

‘carga puntual + esfera conductora ‘

P(r.6,¢)

La esfera queda a potencial CERO. Para ponerla en un
potencial arbitrario, puede colocarse una segunda carga
Imagen en el centro de la esfera conductora.
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El método de las imagenes

‘ Para esfera descargada ‘
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Ecuaciones de Laplace

Vv =0 | [Ecuacién de Laplace]

La informacidon de V es considerada pidiendo a la solucion
general la satisfaccion de las condiciones de borde

Coordenadas rectangulares:

g 19 /,3¢ | SR 3¢ 1 &g
Vig = ——( 2—) + ( 6——)
" ra\’ P sen6o0 N U 36) T Psen 0 ¢’

Coordenadas cilindricas:

- __la(r@) 16‘1q:r+:5‘2q:r
or

=-— + =
rar ¥ 3p*  3z°

Universidad Nacional del Sur, Septiembre de 2019




Separacion de Variables

Coordenadas Cartesianas:

92y . 32V . 37V
dx2 dy2 0z°

= (. > Vix,y,2) = X(x)Y(y)Z(z).

Ld®x 14 147

de2+Ydy2+Ed22 B

(i) V=0wheny=0,
(i) V =0when y =a,
(m) V =0whenz =0,
. (iv). V =0whenz =b,
* (v) V —->0asx — o0,

(vi) V =Vp(y,z) whenx =0. |
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Separacion de Variables

Coordenadas Esféricas:

19 (rzav)+ L9 (. oV 1 9%V o
—_— —_— l — i
r2 or or r2sin@ 06 a6 T r2sin% @ 0¢? '

Nos vamos a limitar a resolver problemas con simetria azimutal
(solucion independiente de la coordenada ¢)

ﬂ(rza_‘/_ La (VY
ar \" ar ) Tsinege S5 ) =9
Ld (,dRY 1 d (. dO\
R dr dr ®sin 6 do S de ]~

1 d ([ ,dR 1 d d®
—— |\ r"—)=ll+1 ng— | = —
R dr (” dr) (I + 1), O sind 46 (sm9d9) Il +1).

V(r,0) = R(r)©(®).




Separacion de Variables — Coordenadas
Esféricas
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i(ﬂﬁ):’(ulm ——  R() = Ar' 4
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sin 9—) =—[({+1)smfE® —— OB = P;(cos 6).

do

Polinomio de Legendre

V(r,0) = Z (A;rf
[=0

By
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) Pi(cosb).




